事业编人员五年只减不增

市直机关3人以下科室将分批整合

本报5月28日讯(记者 李榕 通讯员 杨春勇) 近 日,市委办公室、市政府办公 室下发通知,要求深入贯彻落 实国务院"约法三章",严格管 控机构编制,确保全市行政、 事业机构和人员编制5年内只 减不增

"凡是上级有明确法规政 策规定的,必须按法规政策规 定办事,不能自行其是,出'土 政策',自己搞灵活。"德州市 编办相关负责人称,通知要 求,要严格控制行政、事业机

构和编制总量。除改革要求 外,市县两级不得自行批准增 设机构和提高机构规格;确需 新设机构的,严格按照"撤一 建一"原则办理。机关、事业单 位人员编制需求主要通过本 机关内部和所属单位之间调 剂解决,严禁超编进人、超职 数配备领导干部。切实加强市 直事业单位考核,对职能弱化 的事业单位实行人员编制扎 口管理,适时收回空余编制, 集中用于经济社会发展重点 领域。"市直机关不再新设3人 以下科室,现有内设机构根据 职责变化分期分批进行整合, 市直事业单位人员编制少于5 人的,原则上随改革整合到职 能相近的事业单位。

"及时发现和纠正机构编 制违规行为,对违反机构编制 纪律的,有关部门要按规定严 肃追究相关人员责任。"该负 责人称,所有编制使用必须经 编委核准,各县市区和市直部 门、单位通过各种途径新进人 员的年度用编数额,要按规定 程序报市编委研究,以市编委

名义发文执行,年度内一般不 再新增人员编制使用额度;具 体使用编制时,要严格履行核 准手续,加强机构编制实名制 管理。所有机构编制事项均须 报同级编委研究审定,或由编 委报同级党委政府和上级编 委审批;未经编委审议,不得 直接向党委政府提报。机关、 事业单位向党委常委会、政府 常务会提报的议题中,不得涉 及机构编制事项;代党委、政 府起草的文件中,不得就机构 编制事项提出具体要求。

相关链

5月28日,记者从德州市人社局获 悉,为尽可能地为考生提供报考机 会,经研究决定,将报考德州市公安 局所属事业单位现场目测时间延长 至5月29日下午17:30,目测地点为原 德州市公安局办公楼(德城区东方红 西路315号)。

报考德州市公安局所属事业单 位的考生,须到指定地点进行目测、 资格初审。现场目测时间由5月28日下 午17:30延长至5月29日下午17:30。工 作时间为上午9:00-12:00;下午14:00-17:30。逾期未到者视为自动放弃。

本报记者 李榕



28日,在锦绣川风景区内有不少人开车冒雨垂钓。 本报记者 王小会 摄

公务员考试面试在即

高价培训班近乎满员

本报5月28日讯(记者 李榕) 2013年德州市公务员考试面试6月2 日将开始,记者调查了解到,各类公 考面试培训班吸引了众多考生,更有 不少考生不惜请假从外地赶回来上

"查到笔试成绩后,在朋友介绍 下,我就从南京赶来临邑一家培训 班进行封闭式培训。只要能考上,来 回折腾算什么。"24岁的德州籍考生 许芸芸告诉记者,大学毕业后一直 在南京工作,此次报考了乐陵市云 红街道办事处的职位,从5月14号9

点成绩一公布,她就立马请长假报 了一个高价培训班。培训费用一周 2000元,加之食宿等开销,两周至 少花费6000元。"全勤费指定全没 了,但只要有一线希望,牺牲这些都

和许芸芸一样,今年32岁的赵菲 笔试成绩不是很理想,想在面试中 "翻盘"。目前赵菲正在德城区一家广 告公司从事文案工作,已经是第四次 参加公考培训班,为了能够工作、公 考两不误,赵菲报了每天下午的精品 课程班,"上午去公司签完到,下午就

"从那天早上9点成绩一公布,我 们这就开始忙活,在参加工作的考生 中,九成以上都是请假来参加培训班 的。"华图教育德州分校一张姓工作 人员称,面试培训班费用从几百元到 几万元不等,目前有意愿参加公务员 培训的群体正呈现出一种递增的趋 势,现在5个班次已经全部满员,考生 只能报名参加网上的面试课程。"多 数笔试成绩不理想的考生们都急于 在面试中'翻盘',只要有一线希望都 会拼尽全力尝试。

●小提醒

公考面试点仍在禹城

时间:6月2日 地点:阿波罗大酒店

日,2013年德州市公务员考试面试在 禹城市阿波罗大酒店(禹城市行政街 东首)举行,2370人取得面试资格。

据了解,取得面试资格的考生共 计2370人,其中面向社会招考职位的 考生2346人,面向基层选调生职位考 生24人。面试当天考生必须在开考前1 小时进入考点抽签,按抽签考场和抽

本报5月28日讯(记者 李榕 通 签顺序参加面试,上午7:00和下午13: 讯员 牟永来 王磊) 6月2日至4 00仍未到考点的考生视为自动弃权。

面试采用结构化面试通用性试 题,所有职位均不设专业试题,面试 成绩在本场面试结束后统一向面试 人员官布。

今年,参与德州市公务员考试面 试的考官全部从外地聘请。面试期间 实行全员、全程、全场24小时封闭管 理。每半天,考生面试的顺序号和考

官担任面试的场次在开考前半小时 均抽签确定。考场、候考室、候分室单 独设置,专人管制,杜绝考官及考务 丁作人员与候考室考生直接接触。

"今年是第二年将面试地点设在 禹城,济南、德州至禹城火车车次较 多,禹城火车站不通高铁或动车,考 生须提前做好行程安排,以避免耽误 考试。"德州市人社局公务员管理办 公室主任周卫胜说。

●县域快讯

德城区>>

社保卡下月开始发放

本报5月28日讯(记 李榕 通讯员 耿 **王鹏)** 5月28日, 记者从德城区人社局了 解到,全区共计11814张 社保卡,6月份将分批通 过委托合作银行进行发

10月起,德城区人社局开 始对全区参保职工进行 人员信息采集、整理及照 片导入。截至目前,全区 4917名机关事业单位参 保人员信息已全部采集 完毕,完成企业职工参保 人员信息近1万人,个体 工商户人员数据采集正 在进行中。同时协调公安 部门提取全区第一批参 保职工照片,对认定符合 制卡条件的参保职工进 行了系统导入,共计 11814张。

据了解,社会保障 卡实行后将取代目前的 医保卡,实现社会保障 业务"一卡通",可记录 持卡人社会保险缴费情 况、养老保险个人账户 信息、医疗保险个人账 户信息、职业资格和技 能、就业经历、工伤及职 业病伤残程度等信息。

夏津>>

新增保障性住房840套

本报5月28日讯(记 李明华 通讯员 崔志恩 王化杰) 为确 保保障性住房工程建设 顺利推进,夏津县坚持 "政府主导、政企共建" 的工作思路,政府出资 成立开发公司负责经济 适用房和廉租住房的建 设,建设用地实行划拨 供应,城市基础设施配 套费、人防工程建设费 等予以全额免收。同时, 制定优惠政策,实行以

奖代补,积极鼓励有条 件的企业参与公共租赁 住房建设。

2013年,夏津县新增 住房保障工作计划为840 套,共涉及6个建设项目, 截至目前,龙湖小区150 套经济适用房、50套廉租 住房,发达集团117套公 共租赁住房、宏飞纸业 公司200套公共租赁住 房、德津科技公司33套公 共租赁住房均已开工, 开工率达65.5%。

临邑>>

21家企业查安全隐患

本报5月28日讯(记 者 刘振 通讯员 高 **德刚 赵亚楠)** 5月21 日,临邑县纪委、监察局 联合环保局、安监局、临 邑镇等相关部门执法人 员,对临邑镇域内21家 企业展开联合执法检 杳。

据了解,这21家企业 涉及"两重点一重大"(指 政府安监部门重点监管 的危险化工工艺、重点 监管的危险化学品和重 大危险源的监管)、以及

"老、小、危、差"化学品 生产和使用危险化学品 从事生产。

检查发现,有1家企 业的危废委托收集工作 未严格履行相关规定 1 家涉及排放有味气体的 企业为职工配备的安全 面罩已老化。检查人员 对上述企业下发现场监 察单责令限期整改,并 要求部分企业针对危废 贮存不规范、台帐记录 不齐全以及应急预案不 完善等方面加快整改。